

అయ్యాలి NEWS

Local 2 Global

https://epaper.eyyaltynews.com/

శుక్రవారం 28 జూన్ 2024

1

ఇయ్యాలి స్టూన్, హైదరాబాద్, జూన్ 27: ఉక్కుతో సతమతమవుతోన్న నగర జనానికి వరుణుడు కాస్త ఉపశమనం కలిగించాడు. గురువారం సాయంత్రం నగరంలో పలుచోట్ల కుదురు గాలులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. అంతర్ పేట, కూకట్‌పల్లి, సికింద్రాబాద్, చార్మినార్, సోమాజిగూడ, ఖైరతాబాద్, రాజేంద్రనగర్, కంట్లపల్లి, శేరిలింగంపల్లి, ఎల్వీనగర్, హయత్‌నగర్, సర్కార్‌నగర్, కొత్తపేట, తార్లకల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో భారీ వర్షం కురిసింది. అదేవిధంగా మాదాపూర్, కొండాపూర్, హైటెక్ సిటీ ప్రాంతాల్లో కూడ గాలులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. రోడ్లపై వాహనదారులు ప్రయాణించేందుకు తీవ్ర ఇబ్బందులు వచ్చాయి. కాగా...రాష్ట్రంలో మరో ఐదు రోజుల పాటు తేలిక నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు. శుక్రవారం కూడా పలు జిల్లాల్లో ఉరుములు, మెరుపులు, కుదురు గాలులతో వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వెల్లడించారు. వరుసగా వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వాతావరణ శాఖ అధికారులు సూచిస్తున్నారు.



ఆగస్టు కాదు అంతకన్నా ముందే.. రైతు రుణమాఫీపై భట్టి

చాయ్ పెట్టనందుకు కోడలును చంపిన అత్త... అత్తపూర్ లో దారుణం

స్టార్లైనర్ వ్యోమనౌకలో సాంకేతిక సమస్యలు.. సునీతా విలియమ్స్ రాక మరింత ఆలస్యం

వికసిత భారత్ కు ప్రజలు మద్దతు ఇచ్చారు.. వారి ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగానే పాలన: రాష్ట్రపతి



సీఎం రేవంత్ నోట కేబినెట్ విస్తరణ ముచ్చటే లేదన్న మాట షాక్ లో ముదురు నేతలు..

ఆయన స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ లో జరుగుతున్న పరిణామాలపై కూడా రేవంత్ తన స్టేట్ లో రియాక్ట్ అయ్యారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని ఏదోలా నాశనం చేయాలని చాలా మంది చూస్తున్నారని అరోపించారు. మూడు రోజులుగా ఢిల్లీలో పర్వతీస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణలో ప్రజాప్రభుత్వాన్ని కూల్చేందుకు బీజేపీ, కేసీఆర్ కలిసి కుట్రలు చేశారని ఇబ్బంది పెట్టాలనే లక్ష్యంగా ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఒకరికొకరు సహకరించుకున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ లో ఏదో ఒకటి జరిగితే వేడుక చూద్దామని చాలా మంది ఆనుకుంటున్నారని విమర్శించారు. పీసీసీ, సీఎం పదవిని సమస్యయం చేయడంలో నేతలతో కొంత కమ్యూనికేషన్ గ్యాప్ వచ్చిందని అన్నారు రేవంత్. అందుకే ఈ మధ్య కాలంలో కొన్ని అనుకోని ఘటనలు జరిగినట్టు వివరించారు. అలాంటి వాటిలో జీవన్ రెడ్డి ఇవ్వాలి కూడా ఉందన్నారు.



మూసారంబాగ్ హైలెవల్ బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనుల్లో స్పీడ్ పెంచాలి అధికారులకు ఎమ్మెల్యే కాలేరు ఆదేశం

ఇయ్యాలి స్టూన్, అంబర్ పేట, జూన్ 27: అడిగి తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే పలు సూచనలు చేసి మూసారంబాగ్ వద్ద రూ.53 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో ఏర్పాటు చేస్తోన్న హైలెవల్ బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనుల్లో స్పీడు పెంచాలని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం ఆయన అధికారులతో కలిసి బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. బ్రిడ్జి నిర్మాణం పురోగతిని అధికారులను

ఎన్నో పదవులను త్యాగం చేసిన చరిత్ర మనది నాకు సీఎం పదవి అనేది పెద్ద ముచ్చట కాదు: కేసీఆర్

ఇయ్యాలి స్టూన్, హైదరాబాద్, జూన్ 27: తెలంగాణ సాధన అనే మహోన్నత లక్ష్యాన్ని సాధించిన.. అంతటి ఉత్సాహం లక్ష్యం కోసం ఎన్నో పదవులను త్యాగం చేసిన చరిత్ర మనది. తెలంగాణ సాధించిన ఘనత కన్నా నాకు సీఎం పదవి అనేది పెద్ద విషయం కాదు అని బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పునరుద్ఘాటించారు. తనను కలిసొందుకు ఎర్రపల్లె నివాసానికి వందలాదిగా తరలివచ్చిన ప్రజలనుద్దేశించి కేసీఆర్ ప్రసంగించారు. "తెలంగాణ సాధించేనాటికి మనది సమైక్యతగానే దిక్కు మొక్క లేని పరిస్థితి. సాగునీరు తాగునీరు కరెంటు వంటి అనేక కీలక వసతులను కల్పించుకున్నాం. తీర్చిదిద్దుకున్నాం. పదేండ్ల అనతికాలంలోనే తెలంగాణలో అద్భుతమైన ప్రగతిని సాధించుకున్నాం. ఇటువంటి కీలక పదవులను అందుకోవడానికి తెలంగాణ వర్సెస్ కేసీఆర్ అనేది ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఊహించని తీరునిచ్చారు. కొన్ని కొన్ని సార్లు ఇక్కడటి తమపాటు జరుగుతుంటాయని చరిత్రలోకి వెళితే అర్థమౌతుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన అలవాటును మోసపోయాం. "పాతికే బరెన్ వాదిలి దుస్తుపోతున్న తెచ్చుకున్నట్టు అయింది" అని వల్లెల్లో ప్రజలు



ఓమ్మీ వ్యాన్ నడిపిన మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ..

సారు మళ్ళీ కారు నడుపుతున్నారంటూ కామెంట్స్

ఇయ్యాలి స్టూన్, హైదరాబాద్, జూన్ 27: బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ గురువారం మాజీ ఓమ్మీ వాహనాన్ని నడిపారు. కాల్ ఆవరేషన్ తర్వాత ఆయన కర్ర సాయం లేకుండా నడుస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో మ్యూసువల్ కారు నడపాలని దావర్ల కేసీఆర్ కు సూచించారు. దీంతో కేసీఆర్ స్వయంగా ఓమ్మీ వాహనాన్ని నడిపారు. ప్రస్తుతం దీనికి సంబంధించిన ఫోటోలు నెట్టింట్ల వైరల్ గా మారాయి. అయితే, 'సారు మళ్ళీ కారు నడుపుతున్నారు' అంటూ బీఆర్ఎస్ కేసీఆర్ కు సూచించారు. ప్రమాదానికి గురైన తర్వాత కేసీఆర్ కు సూచించారు. ప్రమాదానికి గురైన తర్వాత కేసీఆర్ కు సూచించారు. ప్రమాదానికి గురైన తర్వాత కేసీఆర్ కు సూచించారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మరో షాక్

బీజేపీలోకి ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి..!

ఇయ్యాలి స్టూన్, హైదరాబాద్, జూన్ 27: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఫలితాలతో జోరుమీదున్న బీజేపీ పార్టీని సంస్థాగతంగా బలోపేతం చేసుకునేందుకు పావులు కదుపుతోంది. కాంగ్రెస్ చేపడుతున్న అవరేషన్ ఆకర్షక ధీటుగా తమ పార్టీలోకి కూడా ఎమ్మెల్యేలను చేర్చుకునేందుకు పక్కా ప్లాన్ వేస్తోంది. రాజీవ్ గాంధీ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో తమ అభ్యుదయ పోటీలో దివి రాజీవ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రతి గ్రామంలో కేంద్రం కూడగట్టేందుకు ఇప్పటి నుంచే ప్రణాళికలు రూపొందిస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే మహిపాల్ రెడ్డిని బీజేపీలో చేర్చుకునేందుకు ఆ పార్టీలు నేతలు చర్చలు జరుపుతున్నట్లుగా సమాచారం అయితే, ఆ బాధ్యతలను బీజేపీ పెద్దలు జూరూబాద్ మాజీ ఎంపీ బీబీ పాటిల్ కు కట్టబెట్టినట్లుగా తెలుస్తోంది. మెదక్ జిల్లా నుంచి మహిపాల్ రెడ్డి, బీబీ పాటిల్ చాలా ఏళ్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో కలిసి పని చేశారు. వారిద్దరి మధ్య మంచి అనుబంధం ఉండటంతో బీజేపీ పెద్దలు ఆ బాధ్యతలను పాటిల్ అప్పగించారని టాక్. కాగా, ఇటీవల ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి నివాసంలో ఈడీ అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు. ఆ సోదాల్లో రూ.300 కోట్ల మేర అవకతవకలు జరిగాయని తెలుస్తోంది. ఈ పరిణామంతో బీజేపీలో చేరితే కేసు నుంచి ఉపశమనం లభిస్తుందని మహిపాల్ రెడ్డి ఆలోచన



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ కీలక విజ్ఞప్తి

ఇయ్యాలి స్టూన్, అంబర్ పేట, జూన్ 27: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలల్లో జర్నలిస్టుల పిల్లలకు 50 శాతం ఫీజు రాయితీ కల్పించాలని తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ (టీడబ్ల్యుజేఎఫ్) రాష్ట్ర కమిటీ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసింది. ఈ మేరకు ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మామిడి సోమయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి బీ బసవప్పయ్య, ఉపాధ్యక్షులు పిల్లి రాంచందర్, బీ రాజశేఖర్, కార్యదర్శులు బీ జగదీశ్వర్, గంధ్ర నవీన్, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు అరుణ్ కుమార్, ఎం రమేష్ తదితరులు గురువారం డాక్టర్ బీ ఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం కలిసి



తెలంగాణలో 18942 ఉపాధ్యాయులకు ప్రమాోషన్లు..

ఇయ్యాలి స్టూన్, హైదరాబాద్, జూన్ 27: ఈ నెల 8వ తేదీన ఉపాధ్యాయుల బదిలీ, పదోన్నతల ప్రక్రియ జరిగింది. పదవీ విరమణకి మూడు సంవత్సరాల లోపు ఉన్న వారికి తప్పనిసరి బదిలీ నుంచి మినహాయింపు ఇస్తున్నట్లు తెలంగాణ సర్కార్ ప్రకటించింది. పండిట్, పీఈటీ పోస్ట్ లని అప్లికేట్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. గతంలో కోర్టు కేసులతో ఎక్కడ అయితే బదిలీ, పదోన్నతల ప్రక్రియ ఆగిపోయిందో అక్కడి నుంచే పాఠశాల విద్యా శాఖ కొనసాగించింది. టెట్ తో సంబంధం లేకుండానే ప్రమాోషన్ ఇచ్చేందుకు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రెడీ అయింది. కోర్టులో కేసు నడుస్తుండగా మళ్ళీ ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు జరిపారు, పదోన్నతల ప్రక్రియను న్యూట్ ఎడ్యుకేషన్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు పూర్తి చేశారు. అయితే, టీచర్ బదిలీలు, పదోన్నతలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఖాళీ అయ్యే





సాఫ్ట్ అమెరికాలో ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రీమియర్స్, తొలి రోజు కలిపి 3.42 మిలియన్లు వసూలు చేసింది.



డోస్ పెంచిన యాంకర్ విష్ణుప్రియ.. ఎద అందాలు మొత్తం ఓపెన్

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, జూన్ 27: యాంకర్ విష్ణుప్రియ కార్న డోస్ పెంచింది. ఎద అందాలు మొత్తం ఓపెన్ చేసి షేర్ చేసిన పిక్స్ నెట్టింట్లో హాట్ చట్ చేస్తున్నాయి.

ఎద అందాలతో మత్తెక్కిస్తున్న కైరా వాసుదేవన్.. మీరెప్పుడూ చూడని గ్లామర్ ట్రీట్

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, జూన్ 27: కైరా వాసుదేవన్ మోడల్గా, సోషల్ మీడియాలో ఇన్ఫ్లూయెన్సర్గా రాణిస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో 100% ఫాలోవర్స్ను కలిగి ఉన్నారు. తాజాగా ఆమె ఫోటోషూట్ వైబ్ అవుతుంది.

బకినీ బ్రాతో.. జ్ఞానేశ్వరి కాండ్రేగుల అందాల సోయాగాలు
ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, జూన్ 27: జ్ఞానేశ్వరి కాండ్రేగుల తెలుగు సినిమా పరిశ్రమలో రాణిస్తున్న యువ తార. వైజాగ్లో ఫుట్బి పెరిగిన ఈ అందాల భామ సోషల్ మీడియాలో హాట్ ఫోటోలతో సంబడి చేస్తుంది.



ఘాటు అందాలతో రాయ్ లక్ష్మి.. లేటెస్ట్ ఫోటోలు ట్రెండింగ్

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, జూన్ 27: దక్షిణాదిలోని సీనియర్ హీరోయిన్లలో ఒకరైన రాయ్ లక్ష్మి ఇటీవల కాలంలో సోషల్ మీడియాలో తేక పెట్టిస్తుంది. తాజాగా వదిలిన ఫోటోషూట్ హాట్ టాపిక్ గా మారింది.

లివ్వా: 'కల్కి 2898 ఏడే'.. వ్రభాన్ సైన్స్ ఫిక్సన్ మూవీ ఎలా ఉంట?

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, జూన్ 27: కల్కి 2898 90% రివ్యూబీ చిత్రం: కల్కి 2898 ఏడీవీ నడినటులు: ప్రభాస్, అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్, దీపికా పదుకొనె, దిశా పటానీ, రాజేంద్రప్రసాద్, బ్రహ్మానందం, శోభన్, స్వాస్థ్య ఫట్టర్, పశుపతి, కీర్తి సురేశ్ (వాయిస్ ఓవర్), విజయ్ దేవరకొండ, మౌనాజీకూర్చల్లీ సంగీతం: సంతోష్ నారాయణన్ ఏడిటింగ్: కోటగిరి వెంకటేశ్వరావువీ సినిమాలోగ్రఫీ: జోర్జ్ స్ట్రోవోవిచ్ వీ సంభాషణలు: సాయి మాధవ్ బ్రాబ్రీ నిర్మాత: సి.అశ్వనీధర్ కథ, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం: నాగ్ అశ్వనీధర్ విడుదల తేదీ: 27-06-2024
'భావబలి' చిత్రాల తర్వాత ప్రభాస్ పూర్తిగా పాన్ ఇండియా హీరో అయిపోయారు. అందుకు తగినట్లే ఆయన ఎంచుకునే కథలు ఉంటున్నాయి. ఇక 'మహానది' జాతీయ స్థాయిలో తనదైన ముద్ర వేసారు నాగ్ అశ్వనీధర్. వీరిద్దరి (ప్రభాస్ మరియు నాగ్ అశ్వనీధర్) కాంచీనగర్లో సినిమా అంటే అందవాలూ భారీగానే ఉంటాయి. అందుకు తగినట్లుగానే ఓ పాన్ వరల్డ్ సబ్జెక్టును ఎంచుకుని పురాణాలను ముడిపెడుతూ 'కల్కి 2898 ఏడీ' (కల్కి సినిమా)తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చారు. భారీ బడ్జెట్, (కల్కి 2898 90% బడ్జెట్) నాలుగేళ్ల నిర్మాణం, అమితాబ్, కమల్ నటిం అగ్ర తారాగణం నడించడంతో యావత్ భారతీయ సినీ పరిశ్రమ దృష్టిని ఆకర్షించింది. మరి అందవాలను ఈ చిత్రం అందుకుందా? ప్రభాస్ ఖాతాలో హిట్ పడిందా? వెండితెరపై నాగ్ అశ్వనీధర్ మేజిక్ ఏంటి? కథేంటంటే? (కల్కి కథ): కురుక్షేత్రం తర్వాత ఆరు వేల ఏళ్లకు మొదలయ్యే కథ ఇది. భూమిపై తొలి నగరంగా పురాణాలు చెబుతున్న కాశీ, అప్పటికి చివరి నగరంగా మిగిలి ఉంటుంది. భూమిపై ఉన్న అన్ని వనరులను పీల్చేసి స్వర్గలాండ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మించి పాలిస్తుంటాడు సుప్రీం యాస్మిన్ (కమల్ హాసన్). కాశీలో బొంబ్ పైటర్ అయిన బైరన్ (ప్రభాస్) యూనిట్ ని సంపాదించి కాంప్లెక్స్ వెళ్లి అక్కడ స్థిరపడిపోవాలనే ప్రయత్నాల్లో ఉంటాడు. సుప్రీం యాస్మిన్ తలపెట్టిన ప్రాజెక్ట్ కోసం, కాంప్లెక్స్ సైన్యం కాశీకి వచ్చి గర్భం దాల్చే అవకాశాలున్న అమ్మాయిలను కొనుగోలు చేసి వెళుతూ ఉంటుంది. ఆలా ఎంతోమంది అమ్మాయిల్ని ప్రాజెక్ట్-కె కోసం గర్భవతుల్ని చేసి, వారి నుంచి సేకరిస్తూ ప్రయోగాలు చేపడుతారు. ఆలా సుమతి (దీపికా పదుకొనె) కాంప్లెక్స్ లో చిక్కుకుపోయి గర్భం దాలుస్తుంది. మరోవైపు రేపటి కోసం అంటూ శంభల ప్రజలు ఎన్నో త్యాగాలు చేస్తూ ఓ తల్లి కోసం ఎదురు చూస్తుంటారు. ఆ తల్లి సుమతి అని నమ్ముతారు. మరి ఆమెని కాంప్లెక్స్ ప్రయోగాల నుంచి ఎవరు కాపాడారు? చిరంజీవి అయిన అశ్వతామకి, బైరన్ కి సంబంధం ఏమిటి? సుప్రీం యాస్మిన్ ప్రాజెక్ట్ - కె (కల్కి తెలుగు సినిమా) లక్ష్యమేమిటి? అన్నది తెలియాలంటే సినిమా



చూడాల్సిందే!
ఎలా ఉందంటే: హాట్ పుట్టి చిత్రాలు చూస్తున్నప్పుడు మనం ఇలాంటి సినిమాలు తీయలేమా? ఇలా ప్రపంచం ఉంటుంది కూర్చోబెట్టి మన కథలు చెప్పలేమా? అనే ప్రశ్నలు తలెత్తుతాయి. ఆ ప్రయత్నాన్ని విషయవంతంగా మనదైన కథతో చేసి చూపించారు దర్శకుడు నాగ్ అశ్వనీధర్ (దర్శకుడు నాగ్ అశ్వనీధర్). కళ్లు చెదరి విజయ్, లీసం చేసే కథ, బలమైన పాత్రలతో మన రేపటి సినిమా కోసం బాటలు వేశారు. హాట్ పుట్టి సినిమాల స్ఫూర్తితో కూడిన పాత్రలు, కల్పిత ప్రపంచాలు ఈ సినిమాలో కనిపించినప్పటికీ, వాటికి మన పురాణాల్ని మేళవస్తూ కథ చెప్పిన తీరు అద్భుతం పరుస్తుంది. కురుక్షేత్ర సంగ్రామం సన్నివేశాలతో సినిమా ప్రారంభమవుతుంది. కథా ప్ర పంచాన్ని, పాత్రల్ని పరిచయం చేస్తూ మెల్లగా అనలు కథలోకి తీసుకెళ్లుతుంది. ప్రభాస్ కూడా అలస్యంగానే తెరపైకొస్తాడు. నీటి జాడ తేని భవిష్యత్తు కాశీ నగరం, ఆక్సిజన్ కోసం, ఆహారం కోసం తల్లిదండ్రులు, కాంప్లెక్స్ దురాగతాలు కథలో లీసం చేస్తున్నారు. పాన్ ఇండియా (పాన్ ఇండియా) బ్రెండెడ్ మొదలయ్యాక అడుగుడుగు హీరోల ఎలివేషన్ సన్నివేశాల్ని చూపిస్తూ నగం సినిమాని నడిపిస్తుంటారు దర్శకులు. (కల్కి రివ్యూ తెలుగు) కానీ, నాగ్ అశ్వనీధర్ ఇందులో హీరోయిజం కంటే కూడా, కథకి ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇస్తూ సన్నివేశాలను మలచడం విశేషం. కథలోని మూడు ప్రపంచాలు వేటికదే కాకుండా ఒకటేలా అవిష్కరించిన తీరు కట్టి పడేస్తుంది. ప్రధమార్థంలో అక్షయ్ కుమార్ కాంత్ వేగం తగ్గినట్లు అనిపించినా ప్రభాస్, అమితాబ్ బచ్చన్ (అమితాబ్ బచ్చన్) మధ్య సన్నివేశాలు మొదలైనప్పటి నుంచి తలకట్టే ఏం జరుగుతుందనే ఉత్సాహం మొదలవుతుంది. చిన్న పిల్లల సైతం ఇష్టపడేలా ప్రభాస్ పాత్ర కామిక్ టచ్ తో సాగుతుంది.
ఎవరో అశ్వతామ.. కృష్ణుడు అతడికి ఇచ్చిన శాపం ఏంటి?
ప్రభాస్ చేసే తొలి పైట్, కాంప్లెక్స్ లో దిశా పటానీతో కలిసి చేసే సందడి, విరామానికి ముందు వచ్చే సన్నివేశాలు ప్రభాస్ కుమార్ కు మెల్లగా అనిపించినా అమితాబ్, ప్రభాస్ మధ్య సన్నివేశాలు, సుమతి పాత్రతో ముడిపడిన కథ కీలకం. పతాక సన్నివేశాలు సినిమాని మరో స్థాయిలో నిలబెట్టాయి. భారతీయ పురాణాల్లోని సూపర్ హీరోలు ఎలా ఉంటారో మచ్చుకు కొంచెం చాటితూ ఉంటాయి ఆ సన్నివేశాలు. రెండో భాగం సినిమా కథ బైరన్ 90% యాస్మిన్ తో ఉంటుందనే సంతకాలతో తొలి భాగం కథ ముగుస్తుంది. ప్రభాస్ (ప్రభాస్) పాత్రకు సంబంధించి కైమాక్స్ లో వచ్చే ట్విస్ట్ అభిమానులతో విజిల్ వేయించడం ఖాయం. భవిష్యత్తు పయస్కోనా ఆయన పోరాట ఘట్టాలు చేసిన తీరు ప్రేక్షకుల్ని కట్టిపడేస్తుంది. (కల్కి 2898 మూవీ రివ్యూ) భావబలి ప్రభాస్ కటౌట్ కి దీటుగా కనిపించే పాత్రలో మరోకరిని ఊహించలేని విధంగా అమితాబ్ బచ్చన్ నడించారు. డీ గుమగిగానే అయినా దీపికా పదుకొనె (దీపికా పదుకొనె) బలమైన పాత్రలో కనిపిస్తుంది. దిశా పటానీ పాత్ర అలా మెరిసి, ఇలా చూయేమోచుంది. శోభన్, అనూబిన్, పశుపతి, మానస్ పాత్రలో స్వాస్థ్య ఫట్టర్ తదితరులు పోషించిన పాత్రల పరిధి తక్కువ అయినా ప్రభావం చూపారు. బ్రహ్మానందం, ప్రభాస్ తో కలిసి కొన్ని సన్నివేశాలు వంచారు. సుప్రీం యాస్మిన్ గా విలన్ పాత్రలో కమల్ హాసన్ (కమల్ హాసన్) కనిపిస్తారు. ఆయన గెటప్ ధృవపెట్టడా ఉంటుంది. ఇందులో ఆ పాత్ర పరిధి తక్కువ అయినా, పరిచయం చేసిన తీరు, మంచిటం ఎలా మారుతుందో చెప్పే కొన్ని మాటలు ఆలోచించ జేస్తాయి. రెండో భాగంలో భూకంపమే అని సంతకాలిచ్చారు. మరో మూడు గంటలు నిడివి (కల్కి మూవీ టైమ్ డ్యూరేషన్) పాత్రకు సంబంధించి కైమాక్స్ లో వచ్చే ట్విస్ట్ అనిపించిన ప్రతిసారి డియెటర్ లో ఓ జోష్ వస్తుంది. సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అయిన పేర్లు రామ్ గోపాల్ వర్మ, రాజమౌళి, విజయ్ దేవరకొండ, మృణాల్ రాకూర్, దుబ్బర్ నల్యాన్ వంటి పాత్రలు కథాసూత్రం ప్రవేశపెట్టిన తీరు అలరిస్తుంది.